



В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в применении насилия в отношении представителей власти



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД по подозрению в совершении указанного преступления задержан мужчина 1988 года рождения, уроженец города Архангельска.

Из материалов уголовного дела следует, что 31 января 2021 года на Сенной площади подозреваемый, действуя совместно с неизвестными лицами применили насилие в отношении сотрудников правоохранительных органов, обеспечивающих правопорядок во время проведения несанкционированного митинга.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

обстоятельств произошедшего, в частности на установление соучастников подозреваемого и привлечение их к уголовной ответственности.

ГСУ СК России по Санкт-Петербургу напоминает об уголовной ответственности за применение насилия и оскорбления представителей власти, а также предостерегает о недопустимости участия в несанкционированных митингах.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1535570>